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«ДОЛОНЬКА В ДОЛОНІ» для допомоги у швидкому пошуку дитини та її батьків.Юридична адреса: Україна, м. Дніпро, вул.Чернишевського, буд. 32e-mail: protect.children.ua@gmail.comТелефон +380 50 421-16-73

Громадська організація «Долонька до долоні» БЕЗКОШТОВНО  пропонує зробити ідентифікаційні картки/браслети для діток.
Не дивно, що діти губляться у натовпі. Ніхто не застрахований від подібної ситуації, навіть у мирний час. Найбільше губиться дітей, які ще 
не можуть пояснити інформацію про себе та батьків, їхній номер телефону, місце проживання. 
Будь-яка записка в курточці може загубитися, як тільки з дитини знімуть верхній одяг. В цей момент ідентифікація дитини повністю втрачена. 
До такоі сітуаціі можна підготуватися, уникнувши неприємних наслідків. Допоможуть вам у цьому дитячі ідентифікаційні бейджі або браслети. 
З їх допомогою в найкоротший термін можна знайти вашу дитину, якщо вона раптом загубилася.
 
Що таке «Дитячий ідентифікаційний браслет»:
Це QR код та інформація про вашу дитину, нанесена на пластикову чи нейлонову стрічку за допомогою термодруку, вона довговічна 
та не боїться води. Самостійно дитина не може зняти її з ручки без вашої допомоги. Цей виріб рекомендується дітям віком до 5 років.
Що таке «Дитячий ідентифікаційний бейдж»
Це QR код та інформація про вашу дитину з фотографією, нанесена на твердий пластик за допомогою термодруку. Він довговічний і не боїться води. 
Одягається на шию за допомогою стрічки. Цей виріб рекомендується дітям від 5 років.

Як це працює:
Ми створюємо анкету для вашої дитини, де вказуємо її ім'я, дату народження, групу крові, інформацію про критичні хвороби у вигляді 
спеціального шифру – наприклад, алергії, діабету, епілепсії, проблемах із серцем тощо, адресу проживання, телефони батьків та близьких родичів.
Якщо дитина загубилася, поліція зможе в найкоротший термін знайти вашу дитину, зв'язавшись з батьками або близькими по телефону 
і повідомити про місце перебування дитини. Анкета доступна при зчитуванні QR-коду з ідентифікаційного браслета або бейджу.

Як може допомогти ідентифікаційний бейдж чи браслет:
- Якщо раптом дитина загубилася і її знайшов хтось із дорослих, то вона може зв'язатися з батьками, прочитавши телефон з картки чи браслету. 
- Якщо раптом дитина опинилась у лікарні, то медики зможуть надати допомогу, враховуючи спеціальний шифр про критичні хвороби та групу 
крові дитини. Телефон на бейджі або браслеті дозволить оперативно зв'язатися з батьками.
- Якщо батьки з’ясують, що їхня дитина пропала, при зверненні за допомогою в поліцію, поліцейський відсканує QR код з бейджа батьків, отримає 
доступ до анкети дитини з фотографіями і за кілька хвилин передасть інформацію про дитину, що втратилася, найближчим патрульним. 
Практика показує, чим швидше організований пошук дитини, тим вищі шанси на її повернення.

                               Як отримати картку/браслет?
                               Написати на пошту protect.children.ua@gmail.com

                               Завантажити та заповнити анкету та 
                               відправити три фото дитини у форматі 3:4 
-

Отримати картку чи браслет у м. Дніпро або у відділенні 
на пошті в іншому місті.

 

ДИТЯЧИЙ ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ БРАСЛЕТ АБО БЕЙДЖ
ДЛЯ ВІДПОВІДАЛЬНИХ БАТЬКІВ, ЯКІ ПІКЛУЮТЬСЯ ПРО СВОЇХ ДІТЕЙ!


